



## ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DIRIGENTE DO IFPR CAMPUS TELÊMACO BORBA DO DIA VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE 2018

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, reuniram-se na sala de reuniões do bloco administrativo do campus Telêmaco Borba, os seguintes membros: Karina Mello Bonilaure, Ronaldo Mendes Evaristo, Edson Rodrigues da Silva, Felipe Rodrigues de Almeida, Kelly Cristina Frigo, Leandro Roberto Baran, Lucas Ricardo Miranda Sobrinho, Patrícia Vanat Koscianski, Rafael Poltronieri e Fernanda dos Santos Kreczkuski e Rafael João Ribeiro. Karina iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes e procedendo com a posse do representante dos pais de alunos, Edson Rodrigues da Silva, eleito por seus pares em reunião realizada no último dia vinte e dois de fevereiro. Em seguida, passou a palavra ao novo membro, Edson, que se apresentou aos demais membros. Em informes gerais, Karina acrescentou que o representante da sociedade civil - entidade patronal - já está definido, Uilson Paiva (empresa Klabin), mas que não pôde comparecer na reunião de hoje. O representante da sociedade civil - entidades dos trabalhadores - deverá ser definido nos próximos dias. Ainda, a mesma informou que a técnica administrativa Amanda continua lotada no campus Telêmaco Borba, e caso seu exercício retorne a este, da mesma forma retornará como membro, o que impossibilita o CODIC de realizar uma eleição para titular. **Karina sugeriu que se faça um processo seletivo visando a escolha de dois suplentes para o segmento dos técnicos administrativos, o que foi aceito por unanimidade entre os presentes.** Ainda como informes gerais, Karina informou que o campus está concorrendo a um refeitório e um bloco didático, conforme edital da reitoria. Seguiu-se para o segundo item da pauta: questões disciplinares, de relatoria de Leandro Baran. O membro expôs relatório da comissão disciplinar (em anexo), contendo problemas apontados pela seção pedagógica, principalmente com relação aos estudantes fumantes e a jogos de azar, bem como as providências que vêm sendo tomadas. As demandas da comissão disciplinar encaminhadas pelo membro Baran são: 1) solicitar que seja retirada a advertência por escrito a alunos que estejam praticando jogos de azar (jogos de cartas), justificando tal solicitação em virtude da banalização das advertências para este fim, que têm reduzido a efetividade desta medida; 2) regulamentar os procedimentos direcionados aos estudantes fumantes, visto que a área que abriga grupos de fumantes fica bem em frente à portaria. Após a explanação do relator, abriu-se para discussão, e após a exposição de todas as considerações, Karina abriu para votação o item 1, tendo-se obtido 5 (cinco) votos para manter a advertência com registro de acordo com o regimento que já existe, e 6 (seis) votos para **retirar a prática da advertência com registro, mantendo apenas a orientação, com recolhimento do baralho e contato com os pais/responsáveis**, sendo definido esta última opção como consenso do CODIC. Em seguida, quanto ao item 2, ficou definido que será conversado com o Diretor de Planejamento para verificar a possibilidade de deslocar as lixeiras para mais longe do portão, na tentativa de deslocar o "fumódromo". Patrícia informou que fará ações educativas em aula sobre os malefícios do cigarro. Seguindo com a programação, na comunicação dos membros: 1) Patrícia solicitou pauta para a próxima reunião sobre reorganização das salas temáticas, e ficou definido que será relatora e trará uma proposta dos professores, 2) Karina informou que, com relação à pauta da reunião anterior, conversou com o grêmio e



solicitou auxílio para incentivar os alunos a aderirem ao uso do uniforme, o que foi bem aceito por parte deles. 3) Karina informou sobre a festa do município, que será realizada entre os dias 17 e 21/03 na área ao lado do campus, sendo necessário cancelar as aulas das noites de segunda e terça e que surgiu a proposta da prefeitura de uma mostra de instituições, na qual o IFPR também foi convidado para fazer sua divulgação, mas as regras serão definidas amanhã. Sem mais, Karina encerrou a reunião às quinze horas e quarenta e cinco minutos, e assina a ata lavrada por mim, Maria Luiza Kraft Köhler Ribeiro, juntamente aos demais membros.

Edson Rodrigues da Silva \_\_\_\_\_

Felipe Rodrigues de Almeida \_\_\_\_\_

Fernanda dos Santos Kreczkiuski \_\_\_\_\_

Kelly Cristina Frigo \_\_\_\_\_

Karina Mello Bonilaure \_\_\_\_\_

Leandro Roberto Baran \_\_\_\_\_

Lucas Ricardo Miranda Sobrinho \_\_\_\_\_

Patrícia Vanat Koscianski \_\_\_\_\_

Rafael João Ribeiro \_\_\_\_\_

Rafael Poltronieri \_\_\_\_\_

Maria Luiza Kraft Köhler Ribeiro \_\_\_\_\_

Ronaldos Mendes Emerdo \_\_\_\_\_